
a.s. 2023-24 Questionario genitori S. Primaria e Secondaria 1°-
Autovalutazione d'Istituto

1. Ha preso visione del P.T.O.F. (Piano dell’Offerta Formativa Triennale):

2. Ritiene che l’Offerta Formativa della Scuola sia:

3. Quale, tra queste attività da svolgere con i bambini/ragazzi, metterebbe al primo posto?

4. Con quale frequenza partecipa alla vita della scuola?

61 Risposte 05.14 Tempo medio per il completamento Chiuso Stato

Si, attraverso il sito web dell’Istit… 45

Si, attraverso la brochure di sint… 3

no 13

Altro 0

Ottima 23

Soddisfacente 35

Poco soddisfacente 3

Carente 0

Il recupero nelle difficoltà di app… 27

Le attività laboratoriali 26

Le attività extrascolastiche 4

Le attività legate al territorio 4

Altro 0

Sempre 36

Spesso 21

Qualche volta 3

Mai 1
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5. Le informazioni e le comunicazioni che riceve dalla Scuola sono:

6. Le informazioni sulla valutazione quadrimestrale sono:

7. Se ha avuto modo di contattare il Dirigente Scolastico è stato:

8. Se ha avuto modo di contattare i Docenti è stato:

9. Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative e i valori da trasmettere?

10. Ritiene che l'Istituzione scolastica promuova azioni adeguate alle esigenze formative degli alunni con
DSA/BES?

Chiare e comprensibili 57

Poco chiare 4

Non chiare e incomprensibili 0

Altro 0

Chiare e comprensibili 54

Poco chiare 7

Non chiare e incomprensibili 0

Altro 0

Semplice 34

Non semplice 1

Difficile 3

Non l'ho mai contattato 23

Semplice 49

Non semplice 3

Difficile 1

Non li ho mai contattati 8

Sempre 25

Spesso 27

Qualche volta 7

Mai 2

Sempre 20

Spesso 24

Qualche volta 14

Mai 0
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11. Ritiene che l'Istituzione scolastica promuova azioni adeguate alle esigenze formative degli alunni
diversamente abili?

12. Se ha avuto modo di contattare la segreteria della Scuola è stato:

13. Come giudica nel complesso l’organizzazione (organizzazione didattica, orari, progetti,…) della Scuola?

14. Suo/a figlio/a frequenta volentieri la scuola:

15. Ritiene che gli insegnanti siano disponibili al dialogo con i genitori?

16. Ritiene che gli insegnanti valorizzino gli interessi e le attitudini di Suo/a figlio/a?

Sempre 22

Spesso 25

Qualche volta 11

Mai 3

Semplice 57

Non semplice 1

Difficile 0

Non l'ho mai contattata 3

Ottima 25

Buona 24

Sufficiente 8

Insufficiente 4

Si, sempre 40

Spesso 10

Non sempre 11

Mai 0

Si, sempre 43

Spesso 12

Non sempre 6

Mai 0

Si, sempre 29

Spesso 16

Non sempre 16

Mai 0
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17. Ritiene che i docenti siano attenti alle esigenze formative degli alunni con DSA/BES?

18. Ritiene che i docenti siano attenti alle esigenze formative degli alunni diversamente abili?

19. I rapporti di Suo/a figlio/a con i compagni sono:

20. Nei rapporti che ha avuto con la Scuola ha riscontrato un clima:

21. Gli insegnanti aiutano Suo/a figlio/a a sviluppare buone capacità relazionali?

22. Condivide i Criteri di valutazione degli alunni adottati dall'Istituto?

Si, sempre 26

Spesso 21

Non sempre 14

Mai 0

Si, sempre 32

Spesso 19

Non sempre 9

Mai 1

Buoni e rispettosi 53

Difficili con alcuni compagni 7

Conflittuali 1

Altro 0

Sempre accogliente 32

Solitamente accogliente 25

Non sempre accogliente 4

Non accogliente 0

Sempre 31

Spesso 17

Qualche volta 11

Mai 2

Sempre d'accordo 26

Solitamente d'accordo 25

Non sempre d'accordo 10

Mai d'accordo 0
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23. Quali dispositivi utilizza Sua/o figlia/o per lo svolgimento dei compiti?

24. La sua famiglia dispone di collegamento a internet?

25. Ritiene soddisfacente la dotazione tecnologica della Scuola?

26. Ritiene soddisfacenti l'assistenza tecnica sull'uso delle piattaforme digitali (Office 365, Registro elettronico
Argo) fornite dalla Scuola ai genitori?

personal computer 32

tablet 21

notebook 3

smartphone 20

stampante 19

altro 8

Si, collegamento dati personale 28

Si, rete domestica 47

no 1

si 38

no 5

in parte 18

si 46

no 1

in parte 14
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27. Esprima un parere in merito alle piattaforme digitali utilizzate dalla Scuola (Office Education 365, Registro
elettronico, ecc..) 1=scarso, 5 eccellente

4.18
Valutazione media

28. Consiglierebbe questa Scuola a un altro genitore?

29. Suo figlio/a è:

30. Suo figlio/a frequenta la :

si 54

No 7

maschio 38

femmina 23

Scuola Primaria a Tempo Pieno 10

Scuola Primaria a Tempo Normale 32

Scuola Secondaria di Primo Gra… 19
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